

30 多分钟收获 50 多次掌声 五句话得到最热烈反响

# 习近平议会演讲 巴议员拍案点赞

中国国家主席习近平 21 日在巴基斯坦议会发表演讲。30 多分钟的演讲中，议员们不时用他们传统的手掌击桌方式表示赞同，共达 50 多次。从拍案声最热烈的五句话中，可以感受到议员们对中巴未来的殷切期盼。

“中国和巴基斯坦的友谊是肝胆相照的信义之交，休戚与共的患难之交，堪称国与国友好相处的典范。巴基斯坦人民将中巴友谊比喻为‘比山高，比海深，比蜜甜’，中国人民则亲切地称巴基斯坦人民为‘好朋友、好邻居、好伙伴、好兄弟’。”

（此处拍案声响起，此起彼伏。）  
中巴是“铁哥们”，“巴铁”的炼成绝非一日之功。在巴基斯坦捍卫国家主权和独立的紧要关头，在巴基斯坦推动经济社会发展的重要阶段，在巴基斯坦维护地区安全的重要时刻，中国政府和人民始终不渝地同巴基斯坦站在一起。如今，当巴基斯坦面临经济社会发展发展的关键时期，中国又一次站了出来。

历史和现实让巴基斯坦懂得，中国才是患难与共的朋友。所以，无论是巴基斯坦执政

## 习近平抵雅加达出席亚非峰会

新华社雅加达 4 月 21 日电 中国国家主席习近平 21 日抵达印度尼西亚首都雅加达，将出席亚非领导人会议和万隆会议 60 周年纪念活动。

党还是反对党，对华友好始终是不变的主题。“这次访问期间，我同侯赛因总统、谢里夫总理一致同意将中巴关系提升为全天候战略合作伙伴关系。全天候就是风雨无阻、永远同行的意思。这一定位是中巴全天候友谊和全方位合作的鲜明写照，可谓实至名归。”

（此处掌声、拍案声交织，持续 10 秒左右。）  
中巴一直保持着特殊友好关系，这次双边关系的提升就是“特殊性”的佐证，这是中国外交史上第一个“全天候”双边关系。

北京大学巴基斯坦研究中心主任唐孟生解读：“全天候”意味着把中巴关系上升到中国同周边国家关系中的一个更高层次。”

当晚习近平乘坐的专机抵达雅加达哈利姆国际机场，习近平和夫人彭丽媛走下飞机舷梯，印尼内政部长库莫罗和财政部长班邦代表印尼政府到机场迎接。

“我们比以往任何时候都更需要紧密携手合作，发挥两国传统友好优势、地缘毗邻优势、经济互补优势，共享机遇，共迎挑战，共谋发展，不断充实中巴命运共同体的内涵，更好造福两国人民，促进地区稳定和繁荣，为打造亚洲命运共同体发挥示范作用。”

（谢里夫总理带头拍案。）  
2014 年，习主席强调要切实抓好周边外交工作，打造周边命运共同体，与周边国家的外交被提到了前所未有的高度。作为“全天候”朋友，打造亚洲命运共同体当然要从巴基斯坦开始。中巴命运共同体不仅要有好的开端，更要成为亚洲命运共同体的典范。

“中巴经济走廊是中巴实现共同发展的重要抓手。我们要发挥走廊建设对两国务实合作的引领作用，以走廊建设为中心，以瓜达尔港、能源、基础设施建设、产业合作为重点，形成‘1+4’合作布局。”

（全场再度响起拍案声，坐在最边上的人由于面前没桌子，挥舞手臂表示赞同。）

巴基斯坦需要吸引外国投资改善基础设施，中国向西开放需要寻找新出海口，双方合作意愿很强。特别是巴基斯坦十几年来更多精力用在反恐上，国内发展相对迟滞，新一届政府希望中巴经济走廊带动全面经济发展。

“不论国际风云如何变幻，中国将始终从战略高度和长远角度看待中巴关系，将巴基斯坦置于中国外交优先位置。”

（两次响起拍案声。）  
习主席访问巴基斯坦期间，数次提到将中巴关系置于外交优先方向，向巴基斯坦传递了明确信息。中国对巴基斯坦的政策是连续的，不会也不可能是一时之举，因为有战略高度和考量。  
魏建华 钱彤

## 美再敦促日妥善处理历史问题

新华社华盛顿 4 月 21 日电 美国国务院发言人哈夫 21 日再次敦促日本以有助于推动弥合及和解的方式处理二战历史问题。

哈夫说，美国一直强调以推动各方弥合及和解的方式处理历史遗留问题的重要性，东亚地区国家建立牢固和建设性关系有助于推动和平与稳定，既符合这些国家的利益，也

符合美国的利益。  
美国《纽约时报》20 日发表社论指出，日本的历史问题迟迟没有解决，主要应归咎于日本首相安倍及其右翼盟友，他们长期质疑甚至企图篡改历史，引起地区局势紧张。社论说，安倍下周访美的成败也取决于他能否以及如何诚实地对待日本的战争历史。

## 日百余议员集体参拜靖国神社

本报特稿 日本跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”的 100 多名成员 22 日上午参拜靖国神社。

参拜的百余名议员中包括自民党前众议院副议长卫藤征士郎、民主党参议院干事长羽田雄一郎、次世代党党首平沼赇夫、环境副大臣小里泰弘等人。

靖国神社 21 日起举行为期 3 天的例行春季大祭活动，日本首相安倍晋三没有前往参拜，但在春祭首日供奉“真榊”祭品。

中国外交部发言人洪磊 21 日表示，希望日本恪守历届内阁关于正视和反省侵略历史的承诺，拿出诚意，结束过去，开辟未来。韩国外交部同日也敦促日本表明正确的历史观。



**ATLAS**  
伦敦 EC1  
伦敦科技城天际线 仲量联行耀世呈现  
精品公寓现已发售 最佳商机

**诚邀您莅临：**  
上海推介会  
日期：2015年4月24日至26日（周五至周日） 时间：上午11点至下午7点  
地点：上海静安香格里拉大酒店三楼桂树厅（延安中路1218号静安嘉里中心）  
特邀专家莅临现场 投资专场讲座：4月24日下午3点至5点

**坐落于伦敦1区，坐拥伦敦科技城，投资潜力目的地。**

- 坐落于伦敦科技城
- 全方位生活服务设施，包括24小时礼宾及保安服务、休闲吧台、健身房、游泳池和电影放映厅
- 与众多世界科技巨头为邻：谷歌、亚马逊、Facebook
- 健身、游泳池和电影放映厅
- 极致城市视野，38层尽享伦敦全景
- 超低首付，即可入主伦敦
- 无线网络信号覆盖每套公寓
- 999年产权

VIP 投资讲座敬请预约：仲量联行上海国际住宅部 刘艺淇女士  
+86 21 6133 5365 | +86 138 1792 5372 | Michelle.yq.liu@ap.jll.com  
活动当天更有惊喜为你而备（主办方保留对活动细节及时调整的权利）

有关本物业的所有具体情况请以官方提供并被认为是正确、但仲量联行对其准确性不做任何保证或担保。任何有意购买的买方或承租方不应将其作为关于事实的陈述或保证，并且应当自行调查核实其准确性。仲量联行向任何人士或机构提供本物业的任何承诺或保证，均须以书面形式进行。购房者应首先了解所在国家或地区的相关法律及购房政策。

**Rocket Investments** **JLL** 仲量联行

## 美向也门海域增派航母

疑为拦截伊朗向胡塞武装运武船



美国海军“罗斯福”号航母

图 C

新华社上午电 美国官员 20 日说，美国“罗斯福”号航母及其护卫舰“诺曼底”号前一天开赴也门海域。有消息称，美国准备拦截向也门胡塞武装运送武器的伊朗船只。

“罗斯福”号航母搭载 F/A-18 战斗机，“诺曼底”号是导弹巡洋舰，它们将加入在也门附近海域的另 7 艘美军战舰行列。后者包括 2 艘驱逐舰、2 艘扫雷艇和 3 艘搭载 2200 名海军陆战队员的两栖登陆舰。

一个由 7 至 9 艘伊朗船只组成的船队正驶往也门，可能是为胡塞武装运送武器。

美国有线新闻网报道，美军战舰将与沙特、埃及等伙伴舰只一同拦截伊朗船队。

不过，五角大楼否认有关“罗斯福”号和“诺曼底”号此行旨在拦截伊朗船只的报道。

对美国海军最新动向，伊朗还没有回应。但此前被问及美国和沙特警告伊朗海军舰只远离也门海域时，伊朗海军司令萨亚里回应称，没有国家敢向在亚丁湾的伊朗战舰发出警告。“我们不会让任何人对我们发出警告或威胁，因为我们根据国际法律法规行事，是要维护我国和其他国家安全。”

## 沙特停止在也门境内空袭

下阶段行动重点在反恐和政治解决

新华社开罗 4 月 21 日电 沙特军方发言人艾哈迈德 21 日说，21 日晚起停止在也门境内实施的代号“果断风暴”的空袭行动。艾哈迈德说，空袭摧毁了也门胡塞武装

组织所有重武器，消除了该组织对沙特及地区其他国家的威胁，因此决定停止空袭。22 日起将展开代号“恢复希望”的下一阶段行动，重点放在反恐和寻求政治解决等方面。